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 نام و نام خانوادگی:

 

 باسمه تعالی

 اداره کل آموزش و پرورش استان البرز

کرج 4مدیریت آموزش و پرورش ناحیه  

 سوالات دانش آموزان مدارس دوره دوم متوسطه

1400دی اول نوبت -دبیرستان آتیه  

 

 2شیمی نام درس:   

 پایه: یازدهم     

 رشته: تجربی و ریاضی

 

 نمره باعدد:
 

 حروف:نمره با 

 

 امضا دبیر:

 4از 1صفحه                      دقیقه90: امتحان      صبح9ساعت: 7/10/1400:امتحان تاریخ

 نمره سوالات ردیف

 در هر مورد گزینه صحیح را انتخاب کنید . 1
 است. متان( –)هیدروژن آ. انفجار در معدن زغال سنگ به علت تجمع گاز 

 الکترون به آرایش هشت تایی پایدار می رسد. اشتراک( –)گرفتن . کربن از طریق ب

 آنهابرابراست، جای می گیرند. لایه الکترونی  اتمتعداد( –بیرونی ترین  ) الكترونهایشمار  که دوره عنصرهایی ( دریكپ

 در نفت سبك  بیشتر از نفت  سنگین است . بنزین ( –) نفت کوره (  ت

1 

 شده کامل کنید.داده عبارت های زیر را با کلمات مناسب  2

CaO– 3 – عملی–نظریCaCO– سیكلوهگزان -بنزن –دشوارتر  –آسانتر  –آب  –بنزین –اصلی  –آروماتیک – واسطه 

 آ(افرادی که با گریس کار می کنند برای شستن دست خود ازماده ............... استفاده می کنند. 
 می گویند. .……..……ب( به مقدار فرآورده مورد انتظار در هر واکنش مقدار 

 .............. است....هرچه واکنش پذیری فلزی بیشتر باشد استخراج آن ...........  (پ

.است .........................فلزهای ترکیب از نشانی فیروزه زیبای رنگ  ت( 

 اندازند. می دام به ................. روی از عبور با را  هانیروگاه از شده خارج اکسیدگوگرد دی گازبرای بهبود کارآرایی زغال سنگ ، (ث
 یك هیدروکربن حلقوی سیر شده است...........................ج(
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                                                                                             . زیر را کامل کنیدهای  واکنش 3

                                                                                                         CH2 CH2 +H2O
............

                                                                                                                           
 

                                                                           
CH2 CH2 CH3 CH3

+ ...........
  

1 

4 
3+Cr24 Ca20  نماد شیمیایی 

 فشردهآرایش الکترونی   

 تعداد لایه ها  

 جدول زیر را کامل کنید .

 

1 

 درستی و نادرستی عبارت های زیر را مشخص کرده و دلیل یا شکل درست موارد نادرست را بنویسید . 5

 آ(تولید نور ، آزادسازی گرما، تشکیل رسوب و خروج گاز نشانه هایی از تغییر شیمیایی هستند.

.واکنش پذیری فلزات افزایش می یابددر یک دوره از چپ به راست ب(  

 پ( بازیافت فلزها ردپای کربن دی اکسید را افزایش می دهد .

 ت(طلا می تواند رسانایی الکتریکی خود را در شرایط دمایی گوناگون حفظ کند .
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 نمره 4از 2صفحه                                                      سوالات                                                                    ردیف

 با توجه به ترکیبات داده شده به سوالات پاسخ دهید. 6

 را بنویسید. 3و  1آ( نام ایوپاک ترکیب   

 ب(کدام ترکیب سیرنشده تر است؟ 

 بنویسید.را  2پ(فرمول ساختاری ترکیب 

 

2 

 جدول تناوبی به سوالات مطرح شده پاسخ دهید. 17و  14با توجه به عناصر گروههای  7

 14گروه 17گروه

F C 

Cl Si 

Br Ge 

I Sn 

 آ(خواص فیزیکی سیلسیم و ژرمانیم به کدام عنصر شباهت دارد؟

 

 کدام عنصر واکنش پذیرتر است ؟ چرا؟ 17ب(در گروه 

 

 ؟چرا؟  Iبزرگتر است یا   Clپ(شعاع اتم

 

 

5/1 

 به سوالات زیر پاسخ دهید. 8
 یک روش برای تشخیص هگزان از هگزن پیشنهاد کنید . آ(

 ؟ 26H12Cبیشتر است یا  42H20Cب( گرانروی 

 ؟مثبت است یا منفی Hعلامت آنتالپی ، آببه  یخفرایند تبدیل در (پ
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 دهید :با توجه به واکنش های داده شده پاسخ  9

                                                                                     O +Fe2FeO+ 2Na → Na     ) 1 

+Fe    2FeO + C  → CO      )2 

 را مقایسه کنید .  C و  Naو  Fe  عنصر سه پذیری واکنش –آ 

 ، واکنش دهنده ها پایدارترند یا فراورده ها؟ 3در واکنش  –ب 

 چرا در شرکت های فولاد برای استخراج آهن از کربن استفاده می شود ؟ -پ 
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1)

2)

3) 

 O + C →2Na     ) 3واکنش نمی دهد
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 نام و نام خانوادگی:
 باسمه تعالی

 اداره کل آموزش و پرورش استان البرز

کرج 4مدیریت آموزش و پرورش ناحیه  

 متوسطهسوالات دانش آموزان مدارس دوره دوم 

1400دی اول نوبت -دبیرستان آتیه  

 

 2شیمی : نام درس

 پایه: یازدهم

 و ریاضی رشته: تجربی

 

 4از  3صفحه  دقیقه90: امتحانمدت  صبح9ساعت: 7/10/1400:امتحان تاریخ

 نمره سوالات ردیف

 .با توجه به شکل ها پاسخ دهید. 10

  

 

 

1 

 در صد لازم است ؟ 80خلوص گرم آهن ، چند گرم آلومینیم با  420با توجه به واکنش ترمیت برای تولید  11

(Fe =56  ,  Al = 27 g.mol-1) 

(l)                                                                                                              + 2 Fe  3(S)O2→  Al  3(S)O2+ Fe (S)2Al  
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 به سوالات مطرح شده پاسخ دهید. فرمول ساختاری زیر مربوط به نفتالن است . 12

 آ( آیا این ترکیب آروماتیک است؟چرا؟

 ب( فرمول مولکولی آن را بنویسید .

 خط آن را رسم کنید .-پ( فرمول پیوند

  ت( کاربرد آن را بنویسید.

2 

ml100 خالص آب 

 درجه 75

 (2ظرف )

ml100ّخالص آب 

 درجه30

 (1ظرف)

آ(میانگین تندی مولکول های آب در ظرف های 1 و 2را با 

 ذکر علت  مقایسه کنید.

 انرژی گرمایی آب کدام ظرف بیشتر است؟ب( 

 پ(ظرفیت گرمایی ویژه آب دو ظرف را مقایسه کنید.
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 برایت آرامش و سلامتی از خداوند منان خواهانم  

 

 نمره 4از  4صفحه                                                          سوالات                                                                                  ردیف

سولفات قرار می دهیم تا واکنش زیر انجام شود.  (II)گرم از فلز آلومینیوم در مقدار کافی محلول مس  3تیغه ای به جرم  13

 ( Al=  27و  g.mol  64   =Cu-1)   گرم فلز مس تولید می شود. بازده درصدی واکنش را محاسبه کنید. 9پس از پایان 

2Al (s) + 3CuSO4(aq)  ⟶  Al2(SO4)3(aq) + 3Cu(s) 

 

25/1 

 .دهید پاسخ هاپرسش به شده داده هایواکنش به توجه با 14

1)C3H8(g) + 5O2(g) → 3CO2(g) +4H2O(l) +2220 KJ                                                
2) C3H8(g) + 5O2(g) → 3CO2(g) +4H2O(g) +      ?Kj 

 

 را رسم کنید . 1آ( نمودار انرژی واکنش 

 

 

 

 

 +  ( KJ 2056  -  ، 2056   +،2384 -  ، 2384)   چرا؟ است؟چند کیلوژول ( 2) واکنش گرمای کنید بینی پیش( ب

 

 

 

 

 

 (lmo.C=12 ,   H =1 g-1) شود؟می آزاد گرما ژولکیلو چند( 1) واکنش مطابق پروپان گرم 11 کامل سوختن از( پ
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